

Посольство Соединенных Штатов Америки В ТАДЖИКИСТАНЕ принимает заявки на Малые гранты Комиссии по развитию демократии

Посольство Соединенных Штатов Америки объявляет о приеме заявок на малые гранты Комиссии по развитию демократии на 2008 год.

Целью данной программы является награждение малыми грантами проектов, содействующих развитию демократических институтов в Таджикистане. Гранты преимущественно будут предоставляться неправительственным некоммерческим организациям (НПО). Размер грантов не должен превышать 12 тыс. долларов США, однако Комиссия отдает предпочтение проектам, которые могут выполнить аналогичные мероприятия за меньшую сумму. Чтобы получить право на рассмотрение заявки, организация-заявитель должна заниматься деятельностью, способствующей развитию демократических институтов в Таджикистане или внести предложение для осуществления проекта в данной области. Комиссия по развитию демократии в Республике Таджикистан функционирует с 2001 года.

Посольство США в Таджикистане принимает заявки на малые гранты Комиссии по развитию демократии по следующим темам:

- развитие сильных и независимых СМИ;
- права человека (в т.ч. свобода вероисповедания, защита детей от принудительного труда, гендерные вопросы, и т.д.);
- борьба с траффиком людей;
- повышение осведомленности в области охраны окружающей среды (в т.ч. использование альтернативных источников энергии);
- уважение к верховенству закона (в т.ч. борьба с коррупцией, прозрачность в органах государственной власти, права на частную собственность, и т.д.);
- другие приоритетные для посольства США темы.

Проектные заявки должны быть поданы не позднее 7 января 2008 года. Проекты должны содержать четко сформулированную цель и аудиторию, а также доказать способность организации - заявителя достичь намеченных в проекте задач. Проектные предложения должны быть поданы на английском языке или на таджикском/русском языках с обязательным английским переводом по следующему адресу: (Проекты, переведенные с помощью компьютерных программ, не будут приниматься к рассмотрению)

Посольство США в Таджикистане, Отдел по связям с общественностью

Проспект Исмоили Сомони 109 «А», г. Душанбе

Тел: (992 37) 229 2315, 229 2000, факс: (992 37) 229 2050

Э-почта: kadirovak@state.gov,

Контактное лицо: Абдумалик Кадилов

Малые гранты комиссии по развитию демократии Посольства США выдаются организациям, функционирующим в Республике Таджикистан. Комиссия по развитию демократии не финансирует проекты, запрашиваемые организациями, незарегистрированными на территории Таджикистана или направленные на пристрастную политическую деятельность, благотворительность и оказание гуманитарной помощи, сбор средств на ведение коммерческой деятельности и дублирующие уже существующие проекты.

Форму заявки можно распечатать с веб-страницы: <http://dushanbe.usembassy.gov/demcom.html>. Также форму можно получить в Посольстве США или запросить по эл-почте, указанной выше. За дополнительной информацией или консультациями, обращайтесь в Отдел по связям с общественностью Посольства США по понедельникам, средам и пятницам с 9:30 до 12:00.